

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

(Ο.Δ.Π.Τ.Ε.)

Διεύθυνση: Πάντειο Πανεπιστήμιο
Λεωφ. Συγγρού 136 – Αθήνα Τ.Κ.: 17671
Τηλέφωνα Προέδρου: 6948201440, 2310995206
e-mail: savaspap@edlit.auth.gr
Fax: 2310996772
Τηλέφωνα Γ.Γραμματέα: 6974512598 – 2105294918
e-mail: niki.chronopoulou@gmail.com

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΜΠΤΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Τα παζάρια της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ με το κουαρτέτο για το κλείσιμο της δεύτερης «αξιολόγησης» έχουν μπει πια για τα καλά στην τελική ευθεία.

Παρά τη συστηματική προσπάθεια τους να θολώσουν τα νερά και να καλλιεργήσουν κάλπικες προσδοκίες στο λαό, η πραγματικότητα είναι μία: Ο νέος γύρος επίθεσης είναι αποφασισμένος εδώ και καιρό από την κυβέρνηση, το κουαρτέτο, ΕΕ και ΔΝΤ, το ΣΕΒ και τις άλλες εργοδοτικές ενώσεις, τα κόμματα που ψήφισαν το τρίτο μνημόνιο. **Εξαπολύουν νέο οδοστρωτήρα σε ότι έχει απομείνει από εργατικά λαϊκά δικαιώματα και απαιτούν σιωπή νεκροταφείου από τους εργαζόμενους!**

✓ Απελευθέρωση απολύσεων και αύξηση του ορίου από το 5% στο 10%! Εφαρμογή του ν. Βερναρδάκη για απολύσεις στο Δημόσιο για όσους αξιολογούνται από 0 – 24 (ν. 4369/2016).

✓ Συλλογικές συμβάσεις εργασίας στο Δημόσιο με παραπέρα μισθολογική καθήλωση, πάγωμα μισθολογικών κλιμακίων, κατάργηση εφάπαξ, κατάργηση όσων επιδομάτων έχουν απομείνει, σφαγή στα προνοιακά επιδόματα!

✓ Παραπέρα επέκταση των ευέλικτων μορφών απασχόλησης δηλαδή της δουλειάς λάστιχο με 300 – 400 ευρώ μισθό!

✓ Νέα μείωση των σημερινών συντάξεων και των κοινωνικών παροχών, δηλαδή νέα μείωση του λεγόμενου μη μισθολογικού κόστους που έχει παραγγείλει στην κυβέρνηση ο ΣΕΒ!

✓ Νέα μεγάλη μείωση του αφορολόγητου ορίου για μισθωτούς και συνταξιούχους στα 5.000 από τα 8.600 ευρώ!

✓ «Δικαίωμα» στους εργοδότες να απαντούν με λοκ άουτ στους αγώνες των εργαζομένων.

✓ Νέος συνδικαλιστικός νόμος για τον περιορισμό και την απαγόρευση της συνδικαλιστικής δράσης.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Οι συνολικές απώλειες στο βιοτικό μας επίπεδο φθάνουν ή προσεγγίζουν το 50%! Πάνω από 900.000 εργαζόμενοι δουλεύουν και μένουν απλήρωτοι για πολλούς μήνες. Οι άνεργοι είναι μόνιμα πάνω από 1 εκατομμύριο. Το 60% των προσλήψεων είναι με άθλιες ελαστικές μορφές απασχόλησης και μισθούς - ψίχουλα.

Η καθημερινότητα που ζούμε και στα ιδρύματα είναι γνωστή: μειώνεται περαιτέρω η ήδη πετσοκομμένη κρατική χρηματοδότηση (80% μείωση είχαμε τα τελευταία 6 χρόνια), διατηρούνται κι επεκτείνονται οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου, οι συμβάσεις έργου (μπλοκάκια) χωρίς δικαιώματα, παραδίδονται υπηρεσίες σε εργολάβους. Οι ελλείψεις σε διοικητικό και εκπαιδευτικό προσωπικό είναι τεράστιες και προσπαθούν να τις καλύψουν με μετακινήσεις από κλάδο σε κλάδο. Αυτήν την πραγματικότητα δεν θέλει να την αλλάξει ούτε αυτή η κυβέρνηση. Συμφωνεί και προωθεί κατά γράμμα το «πανεπιστήμιο - επιχείρηση», που προωθούσαν και οι προηγούμενοι.

Η ζωή μας κάθε μέρα κάνει άλματα προς τα πίσω για να αυξάνονται τα κέρδη και τα προνόμια των μονοπωλιακών ομίλων. Θέλουν με κάθε τρόπο ακόμα πιο φτηνά εργατικά χέρια. Θέλουν να καταργήσουν ότι έχει απομείνει σε εργατικό δικαίωμα και απαιτούν να μην υπάρχουν αντιδράσεις για να συνεχίζεται απρόσκοπτα η συντριβή των δικαιωμάτων του λαού, οι διαπραγματεύσεις με στόχο την αύξηση των κερδών τους.

Ο κόσμος που υπερασπίζονται από κοινού κυβέρνηση και κόμματα της ΕΕ και του κεφαλαίου είναι ο κόσμος του νέου υποκατώτατου μισθού, της νέας μισθολογικής καθήλωσης των δημοσίων υπαλλήλων, της μαζικής ανεργίας, της 3ωρης και 4ωρης εργασίας, της 5μηνης κακοπληρωμένης δουλειάς των προγραμμάτων, της διαχείρισης με ψίχουλα της φτώχειας, της «επιχειρηματικότητας», της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας του κεφαλαίου. Είναι ο κόσμος που απαιτεί «ευελιξία» στην αγορά εργασίας, για να μπορούν οι επιχειρήσεις να απασχολούν εργαζόμενους όποτε, όσο και όπως τις βολεύει, να τους πληρώνει όποτε και όσο θέλει. Αυτός ο κόσμος ούτε ανταποκρίνεται στις ανάγκες μας, ούτε και στον πλούτο που παράγει σήμερα ο εργαζόμενος, στις δυνατότητες που υπάρχουν για τη ζωή που μας αξίζει.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Κόντρα στην απογοήτευση και τον συμβιβασμό, πρέπει ν' αντιτάξουμε το δικό μας όπλο: τον συλλογικό αγώνα για να διεκδικήσουμε όλα αυτά που δικαιούμαστε με βάση την εποχή μας τον 21^ο αιώνα και ενάντια σε αυτούς που μας καταδικάζουν στη φτώχεια και σε όρους επιβίωσης των αρχών του προηγούμενου αιώνα για τα κέρδη των λίγων.

Δεν έχουμε τίποτα να περιμένουμε από τη "διαπραγμάτευση", ούτε από την ανάπτυξη που ευαγγελίζονται κυβέρνηση, ΝΔ, ΠΑΣΟΚ και εργοδοτικές οργανώσεις. Δεν θα γυρίσουν δικαιώματα, μισθούς και συντάξεις, αλλά θα αφαιρούν και άλλα.

Παίρνουμε την υπόθεση της υπεράσπισης της ζωή μας στα χέρια μας, δυναμώνουμε τα σωματεία μας, δίνουμε απάντηση με τη μαζική συμμετοχή μας στην απεργία!

Μπορούμε να διεκδικήσουμε τη ζωή που μας αξίζει, ένα καλύτερο μέλλον για μας και τα παιδιά μας.

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας πιο αποφασιστικά!
Δεν θα σταματήσουν αν δεν τους σταματήσουμε εμείς!

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 24 ΝΟΕΜΒΡΗ!

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για το Κεντρικό Συμβούλιο της Ο.Δ.Π.Τ.Ε.

Ο Πρόεδρος

Παπαδόπουλος Σάββας



Η Γενική Γραμματέας

Νίκη Χρονοπούλου